

本周全省气温偏高暖阳普照

本周(2月6日-12日)我省气温主题是“暖”,气温走势从“暖”走向更“暖”。具体来看,本周全省平均气温-9℃左右,较常年处于偏高的水平,而上周我省平均气温为-11.6℃,6日-8日西部地区气温稍低一些,白天最高气温在-6℃左右,其他地区白天最高气温大多在-3℃左右,加上阳光的加持,体感已经是比较温暖了。9日开始全省气温又会继续上升,9日白天全省最高气温可以达到-1℃上下。

本周余下几天全省大部最高气温将升至0℃以上,但是6日-8日夜间最

低气温依然较低,大部地区最低气温在-16℃上下,导致昼夜温差比较大,夜间出门需注意保暖。

6日午后到9日白天全省一派晴朗,冬日暖阳普照。但是晴朗也不会永久,10日-11日全省大部有小雪,12日中东部有小雪。

截至2月5日,全省积雪覆盖率为94.56%,受降雪影响,我省的积雪覆盖率有明显的增加,特别是中西部的松原市、四平市和白城市的积雪覆盖面积增加百分比在60%以上。同时,监测显示我省主要水体如月亮湖、查干湖、松花湖、丰满水库等湖泊水库

水面基本已被冰/雪覆盖。根据气象站点观测数据分析,中东部积雪深度一般为5厘米~30厘米,其他地区一般为1厘米~4厘米,最大积雪深度为30厘米,出现在长白。

本周全省无明显大风天气,本周我省中东部早晨多雾或轻雾,部分时段能见度较低,请注意预防。

冬春转换,气温乍暖还寒,这一阶段切不可看天气稍有转暖,就急于一下子脱掉厚厚的冬衣。由于近日昼夜温差仍然较大,公众需注意临近预报,适时增添衣物,谨防着凉感冒。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23027期开奖公告

开奖号码:348

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16418注	1040元	17074720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	44747注	173元	7740366元

全国销售金额:37103114元。

中国体育彩票排列5第23027期开奖公告

开奖号码:34806

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	100000元	2700000元

全国销售金额:17233036元。

体彩超级大乐透第23012期开奖公告

本期开奖号码:0716171828+0203

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	17注	6125753元
	追加	10注	4972602元
二等奖	基本	136注	77035元
	追加	47注	61628元
三等奖	386注	10000元	3860000元
四等奖	1340注	3000元	4020000元
五等奖	22469注	300元	6740700元
六等奖	31143注	200元	6228600元
七等奖	51150注	100元	5115000元
八等奖	787177注	15元	11807655元
九等奖	7217126注	5元	36085630元

本期一等奖出自:北京(基本1注追加1注)、辽宁(基本2注)、上海(基本1注)、江苏(基本1注追加1注)、福建(基本8注追加7注)、湖北(基本2注)、四川(基本1注)、云南(基本1注追加1注)。1048716293.80元滚入下期奖池。

女子因情感纠纷轻生 民警争分夺秒营救

近日,榆树市公安局大安派出所快速出警,妥善处置一起服药轻生警情,及时救助一名轻生女子。

当日18时5分,大安派出所接到群众报警,称有一女子因情感纠纷服下农药。民警李继鹏与辅警刘坤、王野迅速赶到现场,组织施救。民警先是拨打“120”急救电话,随后将轻生者抬上警车,迅速向榆树市区方向驶去,期间民警一直与急救人员保持联系,最终在最短时间与“120”救护车成功会合交接。

现场营救过程中,细心的民警还保存好了轻生女子服用农药的瓶子,以便之后医生能够及时对症下药抢救。最终因抢救及时,轻生女子并无大碍。



民警护送女子与“120”救护车成功会合交接 警方供图

生命大于天。危急关头,民警与时间赛跑,救群众于危难之中,用善举彰显了为民情怀,用大爱凝聚了警民力量。 城市晚报全媒体记者 吕闯



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖

截至第23012期

奖池余额为

302237752.24元

提起龙舟赛相信很多人都不陌生,但是在冰面上进行的冰上龙舟赛,恐怕就会让很多人好奇?2月4日,由公益体彩助力的2022-2023中国·吉林市冰上龙舟公开赛在吉林市江滨公园举行。来自北京、温州和吉林市的共计19支队伍、500余名运动员在冰面上演绎速度与激情。其中由体彩代销者、专管员、体彩工作人员组成的吉林市体彩中心龙舟队在比赛中取得优异成绩。

冰上龙舟是创新的冰雪运动项目,将龙舟文化与冰雪运动完

公益体彩助力中国·吉林市冰上龙舟公开赛



美融合。龙舟在吉林市颇受欢迎,吉林市龙舟队曾经代表吉林省参加第十三届全运会和第十四届冬运会,在群众项目的龙舟比赛中分别取得了2金1银1铜和3金7银的优异成绩。本次比赛由吉林市政府、吉林省体育局主办,吉林

市也是首届以社区运动会形式开展冬季冰上龙舟比赛的城市,赛事分为公开组和社区组两个组别,分100米直道竞速赛、200米直道竞速赛两个项目,还增加了群众喜闻乐见的冰车竞速、冰上陀螺、炫彩风筝、冰车表演、威风锣鼓等冰上

娱乐项目,并邀请北京、温州等多地龙舟爱好者参加比赛,参赛总人数约500人,现场观看比赛的群众更是络绎不绝。

“我是第一次参加冰上龙舟赛,感觉特别有趣,很刺激,同时作为一名体彩代销者,我也感觉非常骄傲,因为我们销售的每张体育彩票都为公益事业做出了贡献,支持各类体育赛事的开展。”吉林市体彩中心龙舟队队员刘鑫龙是2204031029号体彩代销点代销者,谈到这次参加冰上龙舟赛让他有很多感触,刘鑫龙表示,随着体育彩票日益为大家所熟知,很多人也对体彩公益金的用途有了更多的了解,尤其是支持了很多体育赛事、全民健身运动的开展,当体彩网点的购彩者得知他要参加冰上龙舟赛的时候,都表示要来现场为他加油助威。

与刘鑫龙一样,共有4位体彩代销者参与了此次赛事,大家都表示,虽然不是专业运动员,但一定会拼尽全力,为体彩龙舟队取得好成绩。

随着阵阵鼓声的节奏,各参赛队员迅速发力,安装了冰刀的龙舟在冰面上犹如离弦之箭,飞速前行。社区组的队员都是来自各行各业、各年龄段的市民,在围观市民的欢呼声、助威声中,激烈角逐。市民刘先生表示,虽然自己未能参赛,但也特别激动,为自己的社区队加油助威。可爱的体彩乐小星也成为赛事中的“明星”,“这不是体彩的吉祥物吗?”“体彩乐小星也来划龙舟啊?”……在比赛现场,乐小星被大家认出,不少市民、参赛队员纷纷与可爱的乐小星合影留念。

文/图 王昕

体彩宣传需要更多这样的“门面功夫”

“2块钱1注”“能中大奖”“可以竞猜足球和篮球赛事”“是公益事业”……提起对体彩的印象,如果是非体彩业内人士,可能大多数人对其中奖的特点更加明了。体彩最重要的功能之一——筹集彩票公益金,为社会公益事业提供资金来源的特点,则往往被忽视。也因此,对体彩宣传工作而言,体育彩票作为国家公益彩票的公益形象宣传尤为重要。

去年12月,一座由体彩命名的主题广场——浙江丽水体彩主题广场亮相。这座广场定位为国内首个综合性体彩主题广场,面积近1000平方米。广场分为主题标识、文化展示、互动体验、合

影打卡、休息点五个区域,通过富有美感的标识造型和乐小星形象,把体彩文化与环境绿化、体育设施相结合,主要功能是公益项目展示、体彩文化展示、吉祥物乐小星呈现、打卡拍照等,给公众提供丰富多样的体彩品牌体验以及更加阳光充实的体彩公益获得感。

从功能上看,丽水体彩主题广场不仅是市民日常休闲的去处,更是展示体育彩票公益成就的平台。通过这个广场,体彩将公益品牌深度融入市民的日常生活中。

事实上,包含“体彩”二字在

有不少。体育彩票来之于民、用之于民,其所筹集的彩票公益金被广泛应用于包括全民健身在内的体育事业以及其它社会公益事业。除了提供休闲娱乐,这些由体彩资助的健身场所或休闲广场已经成为直观宣传体育彩票公益性的“门面”。

2018年12月,国家体育总局出台了《体育彩票公益金资助项目宣传管理办法》。《办法》第十条规定,使用体育彩票公益金建设的体育场地设施和购置的体育健身器材,各类运动及比赛场馆设施,体育彩票公益金资助的国家高水平体育后备人才培养单位,体育彩票机构应当与项目实施单

位沟通,共同制作标牌。项目实施单位应在设施和器材上安装中国体育彩票标志,在场地设施和健身器材现场显著位置设置“中国体育彩票资助”标牌,并为体育彩票机构提供不少于广告面积四

分之一的资源,用于体育彩票公益金宣传。

向社会大众更加生动展示体育彩票的公益特点,体彩宣传需要更多这样的“门面功夫”。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	德国杯	桑德豪森 vs 弗赖堡	02-08 01:00
周二002	世俱杯	弗拉门戈 vs 希拉尔	02-08 03:00
周二003	英冠	布莱克浦 vs 哈德斯	02-08 03:45
周二004	英足总杯	伯恩利 vs 伊普斯	02-08 03:45
周二005	英足总杯	福利特 vs 谢周三	02-08 03:45
周二007	意甲	萨勒尼塔 vs 尤文图斯	02-08 03:45